FBI

Date: 4/1/64

AIRTEL AIR MAIL [Priority or Mathod of Madding] TO: DIRECTOR, FBI (62-109060) [PROM: SAC, DALLAS (100-10461) (P) RE: ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANEOUS - INFORMATION CONCERNING RE Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from indi- viduals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963; 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — Convectities copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARRIUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new bigned state— ment obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau re- quested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert.— 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year '64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 RG/48 [5] C C Wick Approved: Sem. — Per D VAII (1) 10 10 10 10 10 10 10	Try	insmit the following in		
TO: DIRECTOR, FBI (62-109060) FROM: SAC, DALLAS (100-10461) (P) RE: ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANEOUS - INFORMATION CONCERNING RE Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new Signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initiated such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 / 28/8 C. C. Wick Approved: C. Wick Approved: Sall C. C. Wick REC. 11 / 28/8 REC. 12 / 28/8 REC. 13 / 28/8 REC. 14 / 28/8 REC. 14 / 28/8	13:44	ATDTPT	(Type in plain text or code)	
TO: DIRECTOR, FBI (62-109060) FROM: 5AC, DALLAS (100-10461) (P) RE: ASSASSIMATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS. MISCELLANEOUS - INFORMATION CONCERNING RE Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD - paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNOM - enclosed are five copies of insert resilecting a new right address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted to destroy its five copies of insert reflecting old pusted the reflecting old pusted to destroy its five copies of insert containing this statement. 3. Statement of Mrs. R. A. REID - paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 / 2818 C. C. Wick Approved: C. Wick Approved:	ببخرا	, FIRTED		
FROM: SAC, DALLAS (100-10461) (P) RE: ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANGOUS - INFORMATION CONCERNING RE Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from indi- viduals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement of virginia H Barnous — enclosed are five copies of an insert reflecting a new Signed state— ment obtained from her bn April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau re- quested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 /- 28/8 NOT FINALLY APPROVED.	1/3		(Priority or Method of Mailing)	
FROM: SAC, DALLAS (100-10461) (P) RE: ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY. NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANGOUS - INFORMATION CONCERNING RE Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement of the copies of an insert reflecting a new Signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old guested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 / 28/8 NOT FIGURE 1. SAN APPROVED.	3 5 5	(1)		L
RE: ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS, MISCELLANEOUS - INFORMATION CONCERNING RE Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CARCLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new Bigned statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initiated such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 Approved: C C Wick Approved:		V TO: DIRECTOR,	FBI (62-109060)	
DOIN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANGOUS - INFORMATION CONCERNING Re Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new Signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home of the address. The bld statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert. — Vite of the enclosed five copies of an insert containing this statement. Show the property of the enclosed five copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 / Vite of the enclosed five copies of insert containing this statement. Approved: C C Wick		[<i>/</i>		
NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANEOUS - INFORMATION CONCERNING Re Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas school Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new rigned statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "53". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11	13 0	YAFROM: SAC, DALL	AS (100-10461) (P)	
NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS MISCELLANGOUS - INFORMATION CONCERNING Re Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas school Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new Figned statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "53". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 2018 C C Wick Approved: C C Wick		100		
NOVEMBER 22, 1963, DALIAS, TEXAS MISCELLANEOUS - INFORMATION CONCERNING Re Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new Figned statement address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 RICE 11 — 28/8		ASSASSINA	TION OF PRESIDENT	
Re Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA E. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 Approved: C. C. Wick	1	NOVEMBED	GERALD KENNEDY,	The state of the s
Re Bureau radiogram to Dallas, 3/31/64, requesting certain corrections in signed statements obtained from individuals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA B. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new bigned statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home of address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 [5] [7] [7] AIR 2 1954	- 1	MISCELLAN	EOUS - INFORMATION CONSTRUCTION	
viduals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new signed state— ment obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau re- quested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert.— 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initiated such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 Approved: C C Wick Approved: C C Wick	4	, 1	1005 - INFORMATION CONCERNING	
viduals known to have been in the Texas School Book Depository Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6, line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA R. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new signed state— ment obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau re- quested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert.— 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initiated such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 Approved: C. Wick Approved: C. Wick Approved: 2018	N i	Re Bur	eau radiogram to hallag 3/31/64 man	
Building on November 22, 1963: 1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — paragraph 6. line 2, time indicated as 12:25 A.M. should be 12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 Approved: C C Vice Approved:	4.5-4		VIIB 18 816790 0+5+4m4s4 45+1	
1. Statement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOLD — Correct in the second of t		ATGGTB WHOMI CO	nave been in the Texas School book t	M TUGT-
12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reliecting a new Signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 (C. Wick Approved:	12	Building on Nover	mber 22, 1963:	opository
12:25 P.M. This was a typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reliecting a new Signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 — 28/8 (C. Wick Approved:	1 1			
correct its copies of insert containing this statement. 2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new signed statement obtained from her on april 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1. line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC. 11 C. C. Vick Approved: Approved:		1. Sta	etement of Mrs. R. E. (CAROLYN) ARNOI	D - COM
2. Statement of VIRGINIA H. BARNUM — enclosed are five copies of an insert reflecting a new signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID — paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 / 28/18 C C Wick Approved:		12:25 P.M. Whie	2, time indicated as 12:25 A.M. sho	uld be [.
are five copies of an insert reflecting a new Signed statement obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID - paragraph 1. line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC-11 - 2818 C C Vick Approved:		correct its copie	of insert containing Alda attail	d to
ment obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Bnc. (5) REC. 11 28/8 RPG/ds (5) C C Wick Approved:	3		The statement of the st	t.
ment obtained from her on April 1, 1964, reflecting her home address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Bnc. (5) REC. 11 28/8 RPG/ds (5) C C Wick Approved:		2. Sta	itement of VIRGINIA H. BARNIM encl	cold and rent
address. The old statement has been destroyed. Bureau requested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1. line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 28/8 CC Wick Approved: CC Wick		are live cobies o	i an insert reflecting a new stamed	etato-
quested to destroy its five copies of insert reflecting old statement and substitute therefor the enclosed five copies of an insert. 3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initiated such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Bnc. (5) REC. 11 28/8 Approved: C. C. Wick Approved: Series C. Wick Rec. 11 28/8 Rec. 12 28/8 Rec. 13 28/8 Rec. 15 28/8 Rec. 16 28/8 Rec. 17 28/8 Rec. 17 28/8	1 2	ment optained ito	m her on April 1, 1964, reflecting h	er home
3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1. line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC 11 /- 28/8 (5) C C Wick Approved: Send.		address. The pid	statement has been destroyed. Bure	DIT
3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1. line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC-11 /- 28/8 [5] CC Wick Approved: Sent. Sen		statement and sub	I its live copies of insert reflecti	ng old
3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1. line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC-11 /- 28/18 RPG/ds (5) CC Wick Approved: Sent.	0	of an insert.	7/11/2016 Charles of the Control of	opies
3. Statement of Mrs. R. A. REID paragraph 1, line 9, and paragraph 3, line 3, the year "64" should be "63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC-11 /- 28/8 REG-11 /- 17 ACE 2 1954 Approved: Sent			the think to be counted	eiler avery
"63". Mrs. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement. Bnc. (5) REC-11 /- 28/8 RPG/ds C C Wick Approved: Sent. Sent. Sent. Sent. Sent. Rec. 11 /- 28/8 Representation of the sent containing this statement.	- 1	3. Sta	tement of Mrs. R. A. RETD paragray	ob 3 M
requested to correct its copies of insert containing this statement. Enc. (5) REC-11 /- 28/8 RPG/ds C C Wick Approved: Approved: Send. REID has initialed such corrections. Bureau requested to correct its copies of insert containing this IT ALE 2 1954	A Voya	Tine y, and parag	raph 3, line 3, the year "64" should	be / M
Enc. (5) REC-11 / 28/8 RPG/ds CC Vick Approved: Sent Sent Sent Sent Sent Sent Sent Sent		"03". MIB. REID	has initialed such corrections. Burn	20 A 131
Bnc. (5) REC. 11 /- 12-12 - 28/8 RPG/ds C C Wick Sell		statement.	ect its copies of insert containing	this William
RPG/ds C C Vick IZ ALE 2 1954 Approved: Approved: RPG/ds P		1		0.0
RPG/ds C C Vick IZ ALE 2 1954 Approved: Approved: RPG/ds P		Enc. (5)	REC. 11 (- 1091)20 - 28	(18
Approved: C C Vick Soil				. 5
Approved:		(5) (5)	William State of the Control of the	/ N 19'
Approved:	X.	() a c ut-t	17 At 8 2 1954 .	
			KPV	THE PARTY OF THE P
SOALITUTAN TO THE STATE OF THE			t in Charge	10° - CI
大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	Ü	VALUE UJ964A		<i>℃</i> `
	See Addition	The second se		

DL 100-10461

4. Statement of Mrs. ROBERT E. (PAULINE) SANDERS, SR. -page 1, paragraph 3, line 1, "1964" should be "1963". Mrs.
SANDERS has initialed such correction. Bureau requested to
correct its copies of insert containing this statement.

5. Statement of JOYCE MAURINE STANBERY -- page 1, paragraph 6, line 2, second word "retruned" should be "returned". This was typing error. Bureau requested to correct its copies of insert containing this statement.